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ATA DA 34ª (TRIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO 

ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL 

DE PILAR DO SUL, EM 07 DE OUTUBRO DE 2014. 

 

A hora regimental do  Sétimo dia do mês de outubro do ano 

de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-se os Vereadores 

à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 34ª Sessão Ordinária 
realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a 

presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes 

Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista de 
Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula 

Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, 

Marcos Augusto de Góis Vieira e Miguel Pereira Domingues. 
Deixou de comparecer o Vereador Marcos Fábio Miguel dos 

Santos. Com número legal o Exmo. Sr. Marcos Augusto, MD. 

Presidente iniciou a Sessão Ordinária convidando a Vereadora 
Cristina Brisola para fazer a leitura de um versículo da Bíblia. A 

seguir o Senhor Presidente convidou os Secretários: Vereador 

Jorge Takashi e Vereador Antonio Matos para fazerem a leitura 
das matérias da presente sessão. Primeiramente foi feita a leitura 

da Ata da 33ª Sessão Ordinária realizada em 30 de setembro de 
2014. Submetida ao plenário em votação a ata foi aprovada por 

unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e 

demais membros da Mesa Diretora. Em seguida foi feita a leitura 
da correspondência recebida: Convite enviado pela Câmara 

Municipal de Piedade, convidando para participar da Sessão 

Solene em comemoração ao Dia do Professor. A correspondência 
será arquivada na Secretaria da Câmara estando à disposição dos 

Senhores Vereadores. Em seguida foram feitas as leituras das 

mensagens justificativas dos Projetos recebidos: Projeto de Lei 

nº 078/2014 que “Estima a Receita e Fixa Despesa do 

Município de Pilar do Sul para o exercício financeiro de 2015 

e dá outras providências”; Projeto de Decreto Legislativo nº 

010/2014 que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 
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Pilarense ao Ilustríssimo Senhor Belarmino Moreira”; 

Projeto de Decreto Legislativo nº 011/2014 que “Dispõe sobre 

a concessão de Título de Cidadão Pilarense ao Ilustríssimo 

Senhor Carlos Leon Chague”; Projeto de Decreto Legislativo 

nº 012/2014 que “Dispõe sobre a concessão de Título de 

Cidadão Pilarense ao Ilustríssimo Senhor Claudinei 

Durante”; Projeto de Decreto Legislativo nº 013/2014 que 

“Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Pilarense ao 

Ilustríssimo Senhor Edson Donizete Alves Cotta”. As 

proposituras serão enviadas às Comissões para estudos e 
apresentação de parecer. Logo após foi feita a leitura do seguinte 

Requerimento: Requerimento nº 073/2014 – de autoria dos 

Vereadores: Marcos Fábio e Marcos Augusto; onde requerem 

o seguinte: Qual o prazo para a conclusão das obras da creche 

do Jardim Campestre II? Qual o percentual do cronograma 

que já foi cumprido? Enviar cópia do cronograma das obras. 

Submetido em discussão e votação o requerimento foi aprovado 

por unanimidade de votos. Logo após foram feitas as leituras das 

seguintes Indicações: Indicação nº 314/2014 – de autoria do 

Vereador Marcos Fábio; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, estude a possibilidade de 

implantar o sistema de estacionamento em diagonal em frente 

a Escola Estadual Professora Maria Apparecida Mendes Silva 

Lacerda; Indicação nº 315/2014 – de autoria do Vereador 

Luiz Brisola; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, entre em contato com a Sabesp para 

que seja feito um projeto de captação de água do rio Pinhal 

para abastecer os bairros das Chácaras Reunidas e Jardim 

Cananéia; Indicação nº 316/2014 – de autoria da Vereadora 

Cristina Brisola; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, providencie a limpeza dos córregos 

que margeiam as Avenidas José de Nóbrega (Passagem) e 

Ivone Antunes de Campos (Peixinho); Indicação nº 317/2014 – 

de autoria da Vereadora Cristina Brisola; indicando a Sra. 
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Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, estude a 

possibilidade de disponibilizar o atendimento odontológico 

todos os dias ou 3 (três) vezes por semana no Centro de Saúde 

Helena de Proença Lacerda. As indicações serão enviadas à 
Senhora Prefeita através de ofício. Logo após foi feita a leitura da 

Moção nº 067/2014 – de autoria dos Vereadores: Antonio 

Matos e Karla Pagianotto; Moção de Congratulação a Ilma. 

Sra. Rafaela Nara de Saito, MD. Miss Melhor Idade e ao 

Ilmo. Sr. Paulo Fukuya Yoshizaki, MD. Mister Melhor Idade, 

ambos vencedores do concurso realizado em Pilar do Sul 

neste ano. Submetida em discussão fizeram uso da palavra os 

Vereadores: Antonio Matos e Karla Pagianotto, logo após foi 

submetida em votação onde a Moção foi aprovada por 
unanimidade de votos. Em seguida foi feita a leitura da Moção nº 

068/2014 – de autoria de todos os Vereadores; Moção de 

Congratulação aos membros do Clube Melhor Idade e 

Programa Viver Mais, Viver Bem, pela passagem do Dia do 

Idoso. Submetida em discussão e votação a Moção foi aprovada 

por unanimidade de votos. Encerrada as matérias do expediente o 
Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse 

fazer uso em Tribuna Livre, assim foi procedido pelos 
Vereadores: Luiz Proença, Marcos Augusto, Antonio Matos, João 

Batista e Miguel Pereira. Ninguém mais se manifestando o 

Senhor Presidente suspendeu a sessão por quinze (15) minutos 
para organizar a pauta da ordem do dia. A seguir deu início a 

discussão e deliberação das matérias que compõe a ordem do dia. 

Primeiramente foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 

071/2014 que “Autoriza o Poder Executivo a alienar por 

doação ao Fundo Social de Solidariedade, bens inservíveis à 

Municipalidade e dá outras providências”, onde também foi 
dispensada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao 

Plenário em Segunda discussão fizeram uso da palavra os 

Vereadores: Luiz Proença, Luiz Brisola, Marcos Augusto e João 
Batista. Logo após o Vereador Luiz Brisola requereu, de acordo 
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com o artigo 249, do Regimento Interno, o Adiamento da votação 
por 3 (três) sessões. Submetido o requerimento verbal em 

discussão e votação o Requerimento Verbal de Adiamento foi 

aprovado por unanimidade de votos. Em seguida foi dispensada a 
leitura do Projeto de Lei nº 076/2014 que “Autoriza o Poder 

Executivo a outorgar a favor da Associação Espírita Caminho 

de Luz o Direito Real de uso sobre o imóvel abaixo 

especificado e dá outras providências”, onde foi feita a leitura 

do respectivo parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 

Primeira discussão fizeram uso da palavra os Vereadores: 
Antonio Matos e Luiz Brisola. Logo após o Vereador Antonio 

Matos, de acordo com os artigos 261, parágrafo 1º e 268 do 

Regimento Interno solicitou a abstenção da votação do projeto 
por fazer parte da atual Diretoria da entidade. Em seguida foi 

submetido em Primeira votação onde o projeto foi aprovado por 

unanimidade de votos em Primeiro Turno. Logo após foi 
dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 077/2014 que 

“Autoriza o Poder Executivo a outorgar a favor do Instituto 

Pastor Alfredo Reikdal de Assistência Social e Cultura o 

Direito Real de uso sobre o imóvel abaixo especificado e dá 

outras providências”, onde foi feita a leitura do respectivo 
parecer das comissões. Submetido ao Plenário em Primeira 

discussão e Primeira votação o projeto foi aprovado por 

unanimidade de votos em Primeiro Turno. Não havendo mais 
matéria para a ordem do dia o Senhor Presidente franqueou a 

palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em Explicação 

Pessoal, assim foi procedido pelos Vereadores: Luiz Brisola, 
Jorge Takashi e Antonio Matos. Ninguém mais se manifestando o 

Senhor Presidente, agradeceu a presença de todos, agradeceu aos 

Senhores Vereadores e deu por encerrada a presente sessão do 
qual Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrou a 

presente Ata que lida e aprovada será assinada pelos membros da 

Mesa Diretora. 
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Sala das Sessões, 07 de outubro de 2014. 

 

 

Marcos Augusto de Góis Vieira 

-Presidente-  

 

 

Luiz Antonio Brisola 

-Vice-Presidente- 

 
 

Jorge Takashi Iriyama 

-Primeiro-Secretário- 
 

 

Antonio José de Matos 

-Segundo-Secretário- 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
Continuação da Ata da 34ª Sessão Ordinária 


